

开心过大年

鲁西新区丹阳路小学二·五班

赵邵喆(小记者编号:D02034)

大年三十早上,我懒洋洋地起了床、吃了饭。只听妈妈说:“快过来,咱们一会儿去买年货。”我很开心,穿上外套和爸爸、妈妈一起出了门。超市里非常热闹,我们买了各种各样的年货,吃的、用的,应有尽有。爸爸、妈妈还给我买了一身新衣服和一顶虎头帽,真威风。

爸爸说:“过年了,要买春联。”选好了,我们就回家贴春联了。看到爸爸把“福”字倒着贴了,我忍不住提醒:“爸爸,您把福字贴倒了!”爸爸说:“就

该这样贴,这不就是福到了吗?”我们一起挂好拉花、贴上窗花,家里顿时喜庆多了。

随后,我们回了老家。老家也很热闹,比城里更有过年的味道。爷爷、奶奶准备了鸡、鸭、肉、炸丸子等等很多好吃的,令人垂涎。

爸爸妈妈说,包饺子代表招财进宝。于是,午饭后,我们便开始包饺子。肉馅、素馅的都有。到了晚上,我们开始放烟花,爸爸给我买了加特林,噼里啪啦往天上飞,太好

玩了。爷爷说:“放鞭炮是为了驱赶年兽。传说有一个怪物叫做年,常常到村子里来捣乱。人们放起鞭炮、挂起红灯笼,就是为了驱赶年兽……”

大年初一,我跟着爸爸、妈妈去拜年。其间,我说了一些吉祥话,收到了好多长辈给的红包。开心不已。

过年,是个团圆的日子,也是个开心的日子,更是个充满期待的日子。祝福我们的日子越过越好,祝愿我们的国家繁荣昌盛!

自驾海南过大年

鲁西新区丹阳路小学二·一班

冯诗琪(小记者编号:D02004)

寒假里,我们全家人开车去海南的姥姥家过年。

第一站,我们抵达湖南长沙,妈妈带我参观了她的母校——长沙大学。这所学校特别漂亮,有大大的操场,还有一座高高的体育艺术馆。漫步在大学校园里,妈妈说好像一下子回到了上学的时候,到处充满了学生时代的记忆。

第二站,我们抵达广东佛山西樵山的宝峰寺,晚上还住在了山寺中。我不由想到了古诗《夜宿山寺》:危楼

高百尺,手可摘星辰。不敢高声语,恐惊天上人。在这里,我才真正体会到了诗人李白写这首诗的意境。

第三站,我们到达了广东徐闻港。这是进入海南的必经港口。临近春节,港口的人特别多,我们排队等待了十个小时,才进入港口。我们把车开进船舱内,乘轮渡抵达海口。在轮船上,我看着一望无际的大海,心情特别舒畅。阳光照耀着碧海蓝天,仿佛是天空与大海在

深情相拥。我吹着海风,感受着大海的无尽魅力,心旷神怡。

在轮船上度过了两个小时,我们终于到达了海南。我们下了船,就直奔姥姥、姥爷家。我迫不及待地跑上楼,大声喊:“姥姥、姥爷,我们来啦!”姥姥、姥爷听到我的喊声,兴奋极了,把我紧紧地抱在怀里。

来到海南,我真是太开心了,期待在这里度过一个美好的假期。

美丽的街心公园

菏泽市第二实验小学三·六班

李瑗兮(小记者编号:03674)

今天是周日,妈妈说要带我去植物园,听说那里可好玩了!

还没进公园,我就看到了两棵梧桐树,高大挺拔。走进公园,我相继看到了从杭州、上海、三亚等地运来的各种花草,有紫薇花、大阳花、茉莉花,还有火龙果树……它们在温室内争奇斗艳,被阳光照射得熠熠生辉。接着往前走,就是竹林,绿油油的

竹子,使这个寒冷的冬天显得格外温馨,也让我目不暇接,不禁贪婪地呼吸着那清新的空气。

再往前走就是一条小河,河水清澈见底,如同镜子一般。哇!小河对面竟然还有假山和奇形怪状的石头,据说那石头是有魔力的,很吸引人。

这时,爸爸喊道:“这儿有小桥,快过来,有惊喜!”我走过去,

去,看到桥上坐着一位用石头垒成的姑娘,手臂上挎了一个篮子,里面装着用石头做的各种小食物,特别精致。

公园里还有取水用的古井、90年代的小卖部,把爸爸、妈妈的思绪扯回了儿时。这一趟真是不虚此行!

美丽的街心公园,下次我还要来玩!

这儿真美

鲁西新区丹阳路小学三·四班

李润(小记者编号:D03031)

我的学校非常美丽,像美丽的天堂。

操场是快乐的天堂。春天,万物复苏的时候,操场上的同学可多了,有的跑步,有的踢球,有的打排球,还有的跳绳。夏天,同学们在树下乘凉。秋天,同学们从地上

捡起一片片金灿灿的银杏叶,尽情欣赏着秋天带来的礼物。冬天,大家打雪仗、堆雪人,别提有多热闹了。

教学楼是我们学习的天堂。上课时,讲台是老师的阵地,课桌是我们的阵地,同学们都在知识的海洋里畅

游,乘风破浪。

下课了,安静的操场又变得喧闹起来,同学们和风、树一起嬉戏。

我们的世界不是不美,而是缺少发现美的眼睛。只要你愿意多去观察,多去想,就一定可以观察到美。

春天来了

鲁西新区八一路小学二·二班

郭羽慕琪(小记者编号:B01155)

寒冷的冬天过去了,温暖的春天到来了。一群大雁从南方飞回来了。它们边飞边叫:“我们把春天带来了,我们把春天带来了!”

小草听见了,摇晃着脑袋,用力一拱,钻出了地面。风轻轻地吹着,草叶挨挨挤挤,好像给大地妈妈穿上了

新衣服。

小花听见了,绽放出美丽的笑脸,旋转着她那轻纱般的裙子。大山姐姐真开心呀!因为五彩斑斓的花裙子把她打扮得更加美丽了。小河推开玻璃门,撒着欢儿地往外跑,一边跑,一边唱起歌儿:“哗啦啦,哗啦啦……”

小青蛙从暖融融的泥屋里跳了出来,开心地唱着歌儿,来迎接春天的到来。它唱的歌儿多甜啊!甜得湖水也露出了笑脸!

春天来了。快看,它多么美丽呀!让我们一起欣赏这个季节的美好和神奇吧!

抢椅子

牡丹区成阳小学四·三班 李雨涵(小记者编号:HL010159)

在我的童年记忆中,有一件事总是萦绕在我的脑海里,这是一段欢快的乐趣——“抢椅子”。

在春日的阳光下,我们的教室变成了一个小舞台。老师拿出四把椅子,选了五名女同学来比赛。比赛规则很简单:音乐响起时,我们要围着椅子走动;音乐一停,我们要迅速找一把椅子坐下,否则就会被淘汰。

音乐响起了,我和另外四名女同学都兴奋地走动起来,目不转睛地盯着椅子,生怕被别人抢先坐下。突然,音乐戛然而止,我眼疾手快地抓住一把椅子坐了下来。看到有的同学还在找椅子,我不由窃喜,

唇角忍不住上扬。

经过三轮激烈的比赛,最终只剩下我们两个人了。面对仅剩的一把椅子,我俩都满脸通红,好似要准备进行一场博斗。游戏开始,我两眼紧盯板凳,就等音乐停下。可是,音乐好像在跟我开玩笑似的,总也停不下来。随着同学们的呐喊声越来越响亮,我的心也扑通扑通地跳个不停。终于等到音乐停下,也许是我反应比较快,抢先一步坐上了椅子!在全班同学的欢呼声中,我高兴得跳了起来。

往事如风,飘然而过。然而,时间的风吹散了岁月的记忆,这件事却永存于心。

(指导老师 刘安琪)

我的植物朋友

鲁西新区丹阳路小学三·四班

牛韵菏(小记者编号:D03028)

我的植物朋友是桃花,它虽然没有牡丹那样雍容华贵,没有玫瑰那样花香浓郁,但却成了我的掌上明珠。

还是花骨朵时,桃花就会把花芯藏起来,自己挺着胀鼓鼓的“大肚子”,好像是位妈妈怀着宝宝、快要生了一样。早春时花朵绽放,三四朵桃花满意地舒展自己的身体,花瓣一片接着一片,围成了一个个“波浪圆”——什么是“波浪圆”?就是用波浪线画成的圆圈啦!

桃花的颜色大部分是粉红色,外面一圈是淡粉色的,里面是深粉色,也就是“桃红”。连唐代诗人杜甫看见了,也要留下“桃花簇锦开无主,可爱深红爱浅红”的千古名句。

有人说桃花没有味道,其实它有着淡淡的清香,你不仔细闻,真的可能闻不到。如果你离近了仔细嗅一下,就会发现自己整个人神清气爽。

你们有没有想过,如果自己变成一朵桃花,会怎么样呢?

如果我变成了一朵桃花,我要跳出世上最美丽的舞蹈!我穿着粉红的裙子,站在晴朗的天空下。风姐姐跑来,我和她一起跳出美丽的舞蹈。粉红的裙子在风的衬托下,成了一只随风飞舞的蝴蝶!风姐姐和我跳完了舞,笑着和我挥手告别。

这就是我的植物朋友——桃花。

开开心心过生日

菏泽市第二实验小学二·十二班

刘晨曦(小记者编号:03649)

今天是个重要的日子——我的生日。在这天,身边的人都在祝福我,我很开心也很快乐。

爸爸送给我一个漂亮又可爱的布娃娃,她有一身毛绒绒的短毛,长着一对又大又亮的眼睛,还有两只可爱的小脚丫;妈妈带我去游乐场玩

了好多游乐项目,有过山车、旋转木马、碰碰车……等等;哥哥送给我一对美丽的发卡,是红色的,非常喜庆,我很喜欢;姑姑也给我买了生日蛋糕,非常好吃。

最亲爱的家人和好朋友陪我吃饭、唱歌、玩耍,我开心极了。

读书心得

鲁西新区广州路小学二·九班 李远坪(小记者编号:G01057)

假期里,在妈妈的陪伴下,我阅读了《红领巾成长梦——阳光下的红领巾》这本书。它传递了积极向上的正能量,让我懂得要珍惜现在的幸福生活,既有趣又给人以启迪。

红领巾代表纯真、活泼、团结友爱、勇敢、积极向上,就像书中的小学生那样,在艰苦的环境依然保持着乐观向上、不怕艰难的态度,令我们钦佩;他们表现出的勇敢和坚定,也是我们应该学习的。